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COISA BOA TAMBÉM ACONTECE

É com prazer que a ASEAC divulga os prêmios e o reconhecimento recebidos pela CEDAE em 2006, obtidos a partir do trabalho entusiasmado dos técnicos dessa conceituada empresa.

Esta homenagem da ASEAC a nossos companheiros de trabalho é devida porque muitos desses prêmios foram conseguidos, principalmente, devido, ao empenho e a garra pessoal de nossos técnicos.

Eventos de Destaque:

· EMPRESA CIDADÃ

A CEDAE em 2006, pelo 4° ano consecutivo, foi certificada como EMPRESA CIDADÃ pela elaboração e publicação do Balanço Social de 2005. A certificação ocorreu por ter a CEDAE realizado diversas ações de cunho social que produziram a melhoria da qualidade de vida de seus colaboradores, da sociedade e de proteção ao meio ambiente. No ano de 2006 apenas 22 empresas fluminenses receberam esta certificação.

Essa honraria é concedida pelo Conselho Regional de Contabilidade do Rio de Janeiro - CRC / RJ, em parceria com a Federação das Industrias do Estado do Rio de Janeiro – FIRJAN; Federação do Comércio do Estado do Rio de Janeiro – FECOMÉRCIO / RJ e apoio técnico da Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ.

Em 2006, o CRC / RJ passou a certificar também o profissional responsável pela elaboração do BALANÇO SOCIAL, no caso, o Contador Sérgio Pereira, Chefe da Divisão de Contabilidade da CEDAE, que em 14 de novembro de 2006, recebeu a certificação em nome da equipe.
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Sérgio Pereira

Conselheiro da ASEAC

Representante dos Contadores

· PRÊMIO FURNAS OURO AZUL

No final de novembro de 2006 nossa colega da CEDAE Maria da Graça Bairral Neves que trabalha na Loja Comercial do município de Aperibé conquistou o PRÊMIO FURNAS OURO AZUL. Esta foi a quinta vez que FURNAS e o DIÁRIOS ASSOCIADOS promoveram o evento. Maria da Graça recebeu o prêmio devido ao seu trabalho voluntário de conscientização dos estudantes das escolas da região, através de palestras sobre a importância do combate ao desperdício de água e da preservação de mananciais, como os rios Pomba e Paraíba do Sul, que abastecem o município.

· PARTICIPAÇÃO NO 10º EVENTO DO PRÊMIO NACIONAL DA QUALIDADE EM SANEAMENTO PNQS.

A CEDAE através da Diretoria do Interior - DI, em 16 de novembro de 2006, ganhou homenagem especial por sua classificação como finalista no Prêmio Nacional de Saneamento na categoria Inovação Gestão do Saneamento (IGS).

A premiação, cujo evento de 2006 ocorreu em Belo Horizonte (MG), é uma iniciativa da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental – ABES. 

Foi a primeira vez que a CEDAE participou do PNQS e, apesar de estreante, obteve classificação.

O trabalho apresentado destaca a utilização da mão-de-obra carcerária do sistema prisional do Rio de Janeiro cumprindo os regimes prisionais aberto e semi-aberto, como elemento de redução de custos através de mão-de-obra complementar, remunerada de acordo com a legislação e, principalmente, a ressocialização dos detentos e o aumento da possibilidade de reinserção desse grupo de pessoas no mercado de trabalho através da qualificação profissional, além da redução da pena como previsto em lei. A cada três dias trabalhado é reduzido um dia na pena a ser cumprida.

O aproveitamento dessa mão-de-obra pela CEDAE iniciou em 2001 através de um convênio com a Fundação Santa Cabrini, órgão estadual responsável pela gestão do trabalho realizados pela população carcerária do sistema prisional do Rio de Janeiro.

Representaram a CEDAE no evento, Carlos Nery; Marcello Barcellos Motta, Aloysio Feital e Manoel Cordeiro.

A placa comemorativa foi entregue a Marcello Barcellos Motta (Assessor do Diretor do Interior da CEDAE) pelo Secretário Nacional de Saneamento Ambiental do Ministério das Cidades, Abelardo de Oliveira Filho.

Marcello Barcellos Motta, Aloysio Feital  e Manoel Cordeiro são, respectivamente, Diretor Social, Diretor Jurídico e  Representante dos Advogados no Conselho Diretor da ASEAC.
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Na foto da esquerda para direita: Manoel Cordeiro, 

Aloysio Feital, Carlos Nery e Marcello Barcellos.

· Prêmio Qualidade Rio – PQ Rio Ciclo 2006.

Sob os gritos da platéia de “CEDAE unida jamais será vencida” a CEDAE através da Diretoria de Produção e Grande Operação – DG representada pelo seu Diretor Jorge Luiz Ferreira Briard recebeu o troféu e o Diploma PQ Rio 2006 – Categoria Bronze das mãos do então Secretário Estadual de Energia, da Industria Naval e do Petróleo e Presidente do Conselho Consultivo do PQ Rio - Wagner Granja Victer. A solenidade de premiação que lotou os 2.361 lugares do Teatro Municipal do Rio de Janeiro, foi realizado, em 22 de novembro de 2006 e contou com a presença maciça de empregados da CEDAE.

Concorrendo com 250 outras organizações importantes da vida fluminense e logo na primeira participação da CEDAE no PQ Rio a empresa conseguiu uma boa classificação. O prêmio, fruto do reconhecimento ao Relatório de Gestão de Qualidade da DG, atesta o trabalho e a preocupação com os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário prestados, necessários para garantir a saúde e bem estar da população e premia diretamente os empregados que atuam nesta diretoria que representam cerca de um terço da força de trabalho da Companhia. A análise dos relatórios de gestão dos concorrentes ao prêmio é realizada por auditores independentes, indicados pela coordenação do PQ Rio, entre voluntários das mais diversas empresas do Rio de Janeiro, que além da leitura do relatório visitam a empresa candidata verificando os processos descritos, os documentos citados e entrevistando seus empregados.

Entre os vários prêmios e reconhecimentos obtidos através da melhoria dos processos de gestão, não pode deixar de ser citado que os laboratórios da ETA Guandu, da Gerência de Controle de Qualidade (Otávio Kelly) e das ETEs Sarapuí e Pavuna obtiveram certificação da FEEMA para um grande número de parâmetros de controle.
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	Jorge Briard – Diretor da DG e  Flávio de Carvalho seu Assessor e Diretor Técnico da ASEAC


	Wagner G. Victer, Presidente do Conselho Consultivo do PQ-Rio e Jorge Briard




Tiveram participação destacada na elaboração do relatório de gestão o químico Reginaldo Ramos e a bióloga Tereza Cristina Reis da Silva.
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	A esquerda da foto Tereza Cristina e

Reginaldo Ramos.
	Presença maciça dos empregados da CEDAE no evento da premiação do PQ Rio - 2006


· IIIº TORNEIO EXPOSOL RIO

Durante a realização da IXª EXPOSOL RIO, o SENAI-RJ, no seu Centro de Tecnologia de Solda, organizou-o IIIº TORNEIO EXPOSOL RIO e, mais uma vez, um colega de trabalho se destacou. Marco Antônio Purgato, soldador de arco voltaico da Divisão de Manutenção de Adutoras, mostrou o alto nível da qualificação dos profissionais da CEDAE conquistando o 3º lugar no concurso de solda com arame tubular.

Purgato repetiu o feito do soldador de arco voltaico Álvaro Antônio de Castro, também da Divisão de Manutenção de Adutoras que no IIº TORNEIO EXPOSOL RIO (2005) obteve a 3ª colocação no torneio de solda tipo eletrodo revestido.

	Na foto:

          (em pé) Engº Marcos Luiz José Martins, 

(o instrutor do SENAI Flávio Almeida), Albino E. Jacob (Técnico CEDAE), Ivan Góes da Silva (soldador)

e o Engº Carlos Alberto P. Guina. 

 (em baixo) Álvaro Antônio de Castro (soldador), 

Gilberto Lima Gonçalves(Serralheiro) e Marco Antônio Purgato (soldador – 3° colocado no torneio).
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Nossos colegas citados e todos aqueles que de alguma forma elevam o prestígio da empresa onde trabalhamos merecem nosso destaque e agradecimento.




























